



A jelen anyag tartalma nem feltétlenül tükrözi az Európai Unió hivatalos álláspontját.
Táto materiál nemusí obsahovať oficiálne postoje Európskej únie.

www.skhu.eu, www.rdvegtc-spf.eu

Tlačová správa

Občianske združenie vinárov a vinohradníkov SZKALA a Občianske združenie maďarských vinárov na Slovensku pozývajú milovníkov vína a odbornú verejnosť na Letný festival vín DUNAVIN, ktorý sa bude konať 6. augusta v Kamenici nad Hronom.

Na ochutnávke sa predstavia výrobcovia vín z vinárskych oblastí na oboch stranách Dunaja a návštevníci môžu nahliadnúť do hodnôt Južnoslovenskej vinohradníckej oblasti, vinárskych oblastí Neszmély, Etyek-Buda, Pannonhalma a Sopron prostredníctvom vín z 20-25 vinárstiev. Na podujatí bude možnosť porozprávať sa priamo s vinármi, takže ak vás okrem ochutnávky zaujímajú aj ďalšie podrobnosti a zaujímavosti, mali by ste sa zaregistrovať. Počas rozsiahlej ochutnávky budú mať návštevníci možnosť ochutnať špeciality z rôznych oblastí pozdĺž rieky Dunaj.

Vínne korzo sa uskutoční popoludní od 14:00 do 18:00 v Kultúrnom dome v Kamenici nad Hronom. Ochutnávku bude sprevádzať aj edukačný program, v rámci ktorého budú premietnuté štyri krátke filmy o marketingu a cestovnom ruchu, technológii výroby vína, senzorickom a analytickom porovnaní vín a ekologických vínach.

Vstup na podujatie a ochutnávka je bezplatný, ale podliehajú registrácii a kapacitnému limitu. 150 ľudí sa môže zaregistrovať na tomto odkaze:

<http://www.garammenti.net/dunavin/nyari-borunnep/>

V prípade záujmu organizátori zabezpečia pre návštevníkov bezplatnú kyvadlovú dopravu na trase Komárno – Kamenica nad Hronom.

Projekt DUNAVIN (SKHU/WETA/1901/4.1/313) "Rozvoj spolupráce podunajských vinárstiev v slovensko-maďarskom pohraničí" je realizovaný v rámci Fondu malých projektov Programu spolupráce Interreg V-A Slovenská republika – Maďarsko s podporou Európskej únie a spolufinancovaný z Európskeho fondu regionálneho rozvoja.

Organizátori srdečne očakávajú všetkých záujemcov.

www.garammenti.net

Európsky fond regionálneho rozvoja